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1 如圖所示，若從 a、b 兩端看進去之阻抗為 80 Ω，則此電路之電源角速度 ω為多少弳度/秒？ 
 48 64 Ω 

a 80 
 120 
 160 
 

0.3 H
 
 
 
 

b 
 

2 如圖所示，若安培計A ＝5 A，A ＝10 A，A1 2 3＝15 A，則A 之讀值為幾安培？ 4

 3.54 
A 5 4

 25
 10 A A A1 2 3
 
 

L R C 
 
 
 

3 如圖所示，試計算電流 I 為多少安培？ 
 4 

3 Ω 6 Ω 3 
I  2 

5 Ω  0 
 

4 Ω 2 Ω  
 
 
 20 V 
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4 如圖所示，試求 AB 兩端之戴維寧等效電阻： 
6 Ω 3 Ω  7 歐姆 

A
 8 歐姆 
 9 歐姆 
 10 歐姆 

12 Ω  
30 V 

 
 B
 
 

5 如圖所示，試計算電流 I 為多少安培？ 
 1 I 2 Ω 
 2 
 3 3 Ω 5 Ω
 4 
 
 8 Ω 6 V12 V 
 
 
 
 

6 三個電阻器電阻值均相同各為RΩ，今將兩個串聯後，再與第三個並聯如圖所示，若已知其總電阻為

RT＝2 Ω，則R為多少Ω？ R 

3
2  

 1 
R R 3 RT

 6 
 
 
 
 

7 如圖所示，平行板電容器之兩極板相距 0.4 公分，則電容器兩極板間之電場強度為多少伏特/公
尺？ 
 3×104 
 1.5×104 
 3×103 

＋
 1.5×103 

120 V 
－
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8 半徑為 10 cm的圓形區域上，假設其上之磁力線均勻分布且通過的磁力線為 0.2 Wb，則其磁通密度

為多少Wb/m2？ 
 2.12  4.24  6.36  8.48 

9 利用安培右手定則判斷長直導線的磁場方向時，則大拇指代表下列何者？ 
電流方向 磁場方向 受力方向 移動方向 

10 某發電機輸出 200 kW，總損失為 10 kW，則其效率約為：（以最接近之數值為準） 
 100％  95％  85％  75％ 

11 多少個 50 瓦特的燈泡使用 2 個小時所耗用的電能剛好是一度電？ 
 10  20  25  50 

12 電力公司在用戶處所裝設的電度表，是用來量測什麼物理量？ 
電壓 電流 電能 電功率 

13 一電池的電動勢為 ε，內電阻為 r，連接一外電阻 R，則電池供給內電阻及外電阻之功率，合計為多

少？ 

2

2

)Rr( +
ε

Rr +
ε

r
2ε

Rr
2

+
ε       

14 一個 2 W，5 kΩ的電阻器，在不損壞該電阻器的情況下，可外加之最大使用電壓為多少伏特？ 
 100  165  140  125 

15 一電池以定電壓 2.5 伏特供電 10 毫安的電流 10 小時，則此電池所提供之能量為多少焦耳？ 
 9×102  2.5×103  4.5×103  9×103 

16 原子的構造中，就電子分布而言，分為 K、L、M、N 等各層，有一元素其原子序為 36，則其 M 層

有多少個電子？ 
 8  9  16  18 

17 若以奈米為長度計算單位，則 20 毫米等於多少奈米？ 
 20 k  200 k  20 M  2 G 

-918 兩個點電荷相距 100 cm，電荷量分別為Q1＝2×10 庫侖，Q ＝1×10-9
2 庫侖，則兩電荷連線中點之電場

強度約為： 
 18 牛頓/庫侖  36 牛頓/庫侖  108 牛頓/庫侖  72 牛頓/庫侖 

19 長 1 公尺的直導線，以 20 m/sec的定速度，垂直割切一強度為 0.5 韋/公尺2之均勻磁場，產生之感應

電動勢為： 
 40 伏特  100 伏特  10 伏特  4 伏特 

20 4 個 100 歐姆電阻器並聯，其並聯後之總電阻為多少歐姆？ 
 400  100  50  25 

21 有一個 100 μF 的電容器，其端電壓為 100 伏特，則此電容器所儲存能量為多少焦耳？ 
 2  1  0.5  0.25 

22 如圖所示為電壓源V所供應之電阻串聯電路，若已知電阻R1、R2與R3之電阻比值為R1：R2：R3＝1：2：3，下

述何者正確： 
I ：I1 2：I ＝1：1：1  ＋3

IV1：V ：V ＝3：2：1 R   V12 3 1 1

V＝(I1＋I ＋I2 3)(R1＋R ＋R ) －2 3

V1＝2V ＝3V2 3 
＋

I V R   V2 2 2
 

－
 

＋ 
I R   V3 3 3

－ 
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23 如圖所示，將 Y 型電路轉換為等效∆型電路，則電阻 R 為多少歐姆？ 

 4 R a b a b
 6 4 Ω
 12 6 Ω
 24 
 

12 Ω 
 
 c c 
 

24 如圖所示含有兩具直流電壓源之電路中，已知E ＝5 V、R ＝6 Ω、E ＝6 V、R1 1 2 2＝5 Ω，則由端點a
及b間所見之開路電壓為多少伏特？ 
 1 
 5 
 6 
 11 
 
 
 
 
 

25 如圖所示之電路中，已知I＝6 A、R1＝8 Ω、I2＝4 A，則電阻R2為多少歐姆？ 
 3 
 4 
 5 
 6 
 
 
 
 

26 今有四個電阻，電阻值分別為 1 Ω，2 Ω，3 Ω及 4 Ω，如圖所示接於電源 E 伏特上，則在下列何種調

配下，電流 I 為最大？ 
R1＝1 Ω，R2＝2 Ω，R3＝3 Ω，R4＝4 Ω 
R1＝2 Ω，R2＝3 Ω，R3＝4 Ω，R4＝1 Ω 
R1＝3 Ω，R2＝4 Ω，R3＝1 Ω，R4＝2 Ω 
R1＝4 Ω，R2＝1 Ω，R3＝2 Ω，R4＝3 Ω 
 
 
 
 

27 如圖所示，已知電阻 R 之功率為 12 W，試求該電阻為多少歐姆？ 
 1 
 2 
 3 
 4 
 
 

a

b

＋

－

＋ － 
E2

R2

R1

E1

I 

＋
IE RR 221

－

I

R2
＋

E R R1 3
－

R4

3 Ω 

R12 V
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28 如圖所示之電路，試求電流 I 為多少安培？ 5 Ω5 Ω 
 2 
 1 
 -2 

I  -1 5 Ω 10 V 40 V 
 
 
 

29 如圖所示，試求可變電阻RL可獲得之最大功率為多少W？ 
5 Ω 200 

 302.5 
 500 
 402.5 
 10 A 5 ΩR60 V L 
 
 
 
 

30 試求圖中可變電阻之最大功率約為多少 W？ 
 867 
 86.7 

2 Ω 8.67 
12 A 0.867 R3 Ω 10 V

 
 
 
 
 

31 如圖所示之單相三線式電力系統，若其電源電壓V為 120 伏特，線路電阻可忽略不計，試求中性線電

流IN為幾安培？ 
 2 ＋ 
 4 
 6 
 10 
 
 
 
 
 

32 如圖所示之並聯電路，若電源電壓V＝100 伏特，Z1＝(3＋j4)Ω，Z2＝(8－j6)Ω，Z3＝j20Ω，試求此電

路總消耗功率為幾瓦特？ 
 600 
 1200 
 1600 
 2000 
 
 
 

V

V

－ 
～ 120 V/720 W

IN

＋ 

－ 
～ 120 V/480 W

負載 3負載 1 負載 2 
＋

～V Z Z Z1 2 3
－
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33 交流正弦電壓源，若頻率為 60 Hz，電壓為 100 V，其交流正弦電壓源之瞬間值表示式為何？ 

 v(t)＝100sin 60t   v(t)＝100sin 377t 

 v(t)＝100 sin 60t   v(t)＝100 sin 377t 2 2

34 如圖所示，當t＝0 秒時將開關S閉合，試求當t＝8 μs時，電壓VR之值： 
 120(1－e-2)伏特 S

300 Ω  0.4(1－e-4)伏特 
 120(e-2 － －1)伏特 V＋ R

 120(1－e-4)伏特 
0.6 mH 120 V

 
 
 

35 若有一電壓表V，其內電阻值為 80 kΩ，今用來測量如圖示電路中電阻值為 20 kΩ電阻器之端電壓Vab

，則測得的電壓值為多少伏特？ 
 10 4 kΩ 
 12 

a  12.5 ＋ 
電＋

 15 V 壓 15 V V20 kΩ ab 表 －
 － 

b  
 

36 某電路如圖所示，若設電阻器RL＝4 Ω時，RL上所消耗之功率為P 瓦特，又當R1 L＝16 Ω時，RL上所消

耗之功率為P2瓦特，則以下何者正確？ 

4
1 8 Ω P P2＝ 1 

＝PP2 1 
＋

＝2PP2 1 RL
－

E 
＝4PP2 1 

 

 
 

37 某電荷在磁場中以 50 m/s之速度移動。已知磁場的磁通密度為 0.4 Wb/m2、電荷之電量為 0.1 C，電

荷受力為 1 N，則電荷移動方向與磁場方向之夾角為何？ 
 0°  30°  60°  90° 

38 某匝數為 50 匝之線圈外接 20 Ω的電阻器，若線圈磁通量在 2 秒內，以穩定速率由 2 Wb 線性增加至

6 Wb 時，則感應之電流為多少安培？ 
 0  5  10  25 

39 有一電阻器，在 10°C 時為 100 歐姆，在 60°C 時為 105 歐姆，若溫度提高到 100°C，此時電阻器的

電阻為多少歐姆？ 
 107  108  109  110 

40 有一台電動機，線圈材料為銅，線圈在 25.5°C 時電阻為 20 歐姆，於滿載運轉時線圈溫度上升至 77.5°C，
試求此時線圈的電阻值為多少歐姆？ 
 16  24  28  32 


